

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

《步步惊情》发布

吴奇隆：将它与《步步惊心》对比不公平

被冠以《步步惊心》续集的现代商战剧《步步惊情》将于4月22日起在浙江卫视独播，日前，“四爷”吴奇隆携“若曦”刘诗诗、“十爷”叶祖新等老面孔以及孙艺洲、叶青等演员为该剧做宣传。吴奇隆爆料，《步步惊情》感情戏比《步步惊心》复杂很多很多。

“古装那会我光头，现在呢，我头上有毛”

因为打着《步步惊心》续集的噱头，《步步惊情》从开拍起便备受关注，相似的人物关系也让粉丝们十分期待：比如新剧中吴奇隆饰演的商业精英殷正，与“四爷”胤禛名字同音；“康熙”刘松仁依旧霸气，是企业家长；“若曦”刘诗诗以及“十爷”叶祖新等熟悉的老面孔也让人有似曾相识的感觉。

吴奇隆说，因为《步步惊心》的火爆，必然会让人们对《步步惊情》有很多期待、很多联想，后者将延续前者的人物关系、人物感情设置也有相近的地方。不过他强调，两剧故事和剧情完全不一样，而且因为一部是时装一部是古装，所以演员表演方面也有很大区别。他鬼马地摸摸自己黑黑的头发说，“没得比，也没法比，时装和古装怎么比？古装那会我光头，现在呢，我头上有毛。”他将《步步惊情》定义为时装悬疑商战亲情激情戏。

吴奇隆坦言，《步步惊情》是不可复制的，“它已经摆在这个位置上了，将《步步惊情》与它对比不公平。”他不敢妄言能超越前者，“这个真的不好说，《步步惊情》的时候，我也没想过结果。”不过对于播出后有可能遭遇网友吐槽，吴奇隆表示完全没压力，“《步步惊情》是古代宫廷戏，有一定的演戏方式和拍摄方式，因此演员之间会有距离，但时装剧不同，演员肢体冲突、面对面碰撞会比较多，从演员角度来说，演得比较过瘾。所以也有勇气跟大家推荐，这个剧值得一看。”

“四爷”和“若曦”的感情戏很复杂

很多人坦言，冲着吴奇隆和刘诗诗看《步步惊情》，因此两人戏内戏外的情感走势自然备受关注。吴奇隆说，“我们不谈恋爱的时候也很默契。此前《步步惊心》我们扮演情侣便很好。我们两个公私分明，拍戏和生活分得很开。”

吴奇隆爆料，《步步惊情》感情戏比《步步惊心》复杂很多很多，比如前半部分刘诗诗、孙艺洲以及另一女演员有三角恋，之后刘诗诗和吴奇隆、孙艺洲三角恋，其间还夹带着各种感情状况，“剧本有很多出乎我们意料之外的情节，我们看剧本的时候也会发现，啊，怎么突然这样，反正有很多起伏。”

(可可)



高晓松亮出追女绝招：自制窃听器放女生宿舍

他监制的电影《同桌的你》中，90%的情节来自他自己或朋友的真实经历

1994年，高晓松的一首《同桌的你》风靡全国，如今距离当时已经整整20年。高晓松监制的电影《同桌的你》即将于下周五上映，格外引人怀旧。前天下午，高晓松赶到南京，与大学生、观众分享众多幕后故事，甚至谈起了自己上大学时追女生的“秘技”。

回忆当年：窃听女生宿舍

《同桌的你》由周冬雨、林更新主演，讲述了这一对同桌从初中、高中、大学直至毕业十年之后的青葱记忆和甜美爱情。高晓松透露，这部电影90%的桥段都改编自自己或朋友的真实故事。谈起这个，高晓松笑道：“我自己的经历改编的很多情节后来都被删了，只保留了一段‘窃听门’。当时我在清华读无线电系，然后就做了一个简单的窃听器放在了女生宿舍里。但是我们清华的女生还是很好学的，基本上谈的都是科学。有一次她们说到我名字的时候，整栋楼都沸腾了。我才发现，原来所有男生都在通过那个频率偷听女生谈话。后来发展到一下自习，男生们就赶紧回去，因为‘直播要开始了’！”

大家十分好奇，高晓松为

何不自己担任此片导演呢？高晓松表示：“如果我来当导演，对现在的年轻观众来说就是古装片，而不是青春片了吧。我那时候大学宿舍里没电脑，大家也没有手机，两人大冬天带个皮手套牵个手都能兴奋三天，这在80后、90后的年轻人看来已经不可思议了。”

亮出观点：爱情不需要忠告

前天，来到南京的高晓松非常忙，他不仅去南师大给大学生开讲座，还去艾米1895电影院跟观众见面。面对这位传奇前辈，南师大的学生问了很多关于爱情的问题，有一个学生问高晓松能不能给大家一些爱情忠告，他连连摇头：“爱情需要忠告吗？要是爱情可以忠告，那就太没意思了！这事是越忠告越不来劲的。爱情完全是本能，所以才会有梁山伯与祝英台，才会有罗密欧与朱丽叶呀。”

他还顺带谈到了现在表达爱情的流行歌曲：“现在的情歌

真是太费劲了，非要唱出个地老天荒来，不累吗？最纯的爱情就是我爱你，我想和你在一起。”

怀念大师：
曾经翻译马尔克斯作品

前天，高晓松还自曝，之前因酒驾在狱中的时候，就翻译了马尔克斯的《百年孤独》。他也缅怀了这位刚刚逝去的大师。

据了解，此次高晓松来南京还推销了自己的新书《鱼羊野史》。高晓松称，在书中他以轻松幽默的视角来重新解读历史事件。“同桌的你”这一题材已经被高晓松运用到音乐和影视上，会不会再写一本同名小说呢？高晓松表示：“如果有这个打算的话可能也不是我写。因为我现在已经找不回当年的那个感觉了，现在回头看，觉得当年写《同桌的你》这首歌都很幼稚，认为世界上只有我一个好男人。”

(综合)

《童星星势力》 下月来枣海选

公益励志活动《童星星势力》将于5月1日至5月3日，来枣庄挑选童星参演部分重要角色，甚至可能将把枣庄作为下一部影片的外景拍摄地之一。据悉，《童星星势力》作为国内首个最具影响力与专业性的打造童星平台，由中国儿童演员教育学会主办，全国童星创新行动组委会承办。自启动以来吸引了许多有影视梦想孩子的关注。本次在全国公开征集百名6-12岁优秀男女儿童参加于7月份举办的北京超级盛典。此次选拔出来的优秀演员将加盟到两部电影及电视剧的拍摄。《童星星势力》的总导演章国庆表示：“选拔方式既严格又宽松，只要能演都可能入戏，本次剧组决定通过海选的方式产生多数角色，力求做到表演的真实、自然。”(记者 刘一单)

《天下鲁菜》 举行开机仪式

七集人文电视纪录片《天下鲁菜》开机仪式日前在微山湖古镇举行。该纪录片主要讲述千年鲁菜的历史和传承人的故事，由山东省烹饪协会、山东广播电视台等单位联合制作。据了解，这一纪录片是山东广播电视台重点文化交流项目，计划拍摄七集，中英文对照，每集50分钟，拍摄制作周期约一年半时间，拟于2015年12月底前完成。(记者 岳娜)

倪萍谈董卿出国深造： 她回来会更棒

最近，倪萍在接受采访时，谈到了董卿出国深造一事，倪萍觉得：“过去十年她将所有的精力、智慧和时间都给了这份工作，从她台上的表现可以看出，不费工夫是做不成那样的。这么大的舞台，能让这么多人信服和喜欢特别不容易。观众已经觉得她非常好了，但是她心中有更高的目标，希望更好，再回来的董卿更棒。”而谈及李咏、崔永元接连离开央视，她表示：“就像我当年一样，伸胳膊、踢腿都觉得差不多了，想再到别的地方去伸展伸展。”(综合)

韩庚爆料谭晶当妈

前日下午，歌手韩庚在微博“泄密”，恭喜谭晶做妈妈。随后演员陈好也转发韩庚的微博，称圈里又多了一位辣妈，希望早日见到宝宝。随后谭晶的经纪人李小姐证实谭晶确实已经生下宝宝，时间是今年春节之后，这也是她作为春晚常客而缺席马年春晚，以及没有参加“两会”的原因。

“一个女歌手当妈妈了，这段时间没出来，受到各种猜测，谣言四起。高龄产妇的她一直在恢复身体。面对谣言，我建议她把情况给说明一下，她说即使自己再委屈，也要保护孩子！谣言可以不攻自破。这就是母亲的伟大！为了孩子，她全然不顾！不过我以她最好朋友的身份，负责任的告诉大家，那些谣言真的是胡说的！”前晚，词作家王平久发了这样一条耐人寻味的微博，网友们纷纷猜测这位女歌手究竟为何人。

前日下午，歌手韩庚转发该微博揭晓谜底：“恭喜谭晶姐做妈妈了！可爱的宝宝等我的礼物！”(新浪)

琼瑶心灰意冷要封笔？

据台湾媒体报道，琼瑶不满于正新戏《宫锁连城》抄袭她的旧作《梅花烙》，怒发公开信给广电总局，迄今已有超过3000万粉丝力挺，不过湖南卫视仍无意将《宫锁连城》停播，琼瑶心灰意冷，她的友人18日透露，琼瑶恐将封笔退休。

该报道表示，20日是琼瑶76岁生日，她自《窗外》发表一路走来50个年头，对影视圈影响甚巨，众多一线大牌皆因演出她的电影、电视剧走红，几乎每个人心中都有一部经典琼瑶作品，但在她76岁生日之际，却因于正，让她对时下的影视圈彻底失望，萌生退出的念头。

据报道，琼瑶先生平鑫涛18日证实琼瑶已停笔：“这事对她打击太大了，本来剧本已经写了，真的写得非常好，发生这个事后，现在没写了，我们希望她先休息一阵子，不要被烂人打倒。”平鑫涛说，他们夫妻很感谢大批粉丝和网友的加油打气，但这对向来爱创作也乐于创新的琼瑶来说，作品就像是被小偷剽窃、践踏，“心如刀绞”。他透露，琼瑶可能会再针对此事发表声明。

而湖南卫视方面，目前仍按照计划继续播出《宫锁连城》。(现快)